



PÖYTÄKIRJA

Koneinsinöörikyliä ry

Hallituksen kokous 17/2020

Aika: ti 2.6.2020 klo 18.00

Paikka: Zoom, <https://aalto.zoom.us/j/69543850694>, salasana 17-2020

Läsnäolijat:

Jani Pusula
Akseli Kjellberg
Klaus Rissanen
Lauri Seutu
Eero Kokkonen
Martti Vuori
Janika Metsola
Jenny Manner
Inkeri Kemppinen
Leeni Nieminen

Puheenjohtaja
Varapuheenjohtaja ja talousministeri, poistui kohdassa 12
Sihteeri
Teollisuusministeri
Viestintäministeri
Opintoministeri
Isäntä
Fuksikapteeni
ISOvastaava
Maisterikapteeni ja ISOwanhus

Läsnä 10 hallituksen jäsentä.

Hella Huttunen
Sara Salmu
Mikko Heliö
Sara Lamminpää
Mikko Kähkönen
Arttu Kosonen

Kääntäjä
Kulttuurijaosvastaava
TEK-RIL-AA-yhdyshenkilö
Opintos sihteeri
Maisteri-ISOvastaava
Paljuvastaava

1. Kokouksen avaus

A. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.02.

2. Estyneisyysilmoitukset

A. Estyneisyydestä ei tarvinnut ilmoittaa.

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

A. Kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

4. Työjärjestys

A. Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi, sillä muutoksella, että siirrettiin kohta 16 kohdaksi 11 ja kasvatetaan kohtien 11-15 numerointia yhdellä. Esityslista on **liitteenä 1**.

5. Pöytäkirjan tarkastus

A. Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Lauri Seutu ja Jenny Manner.

6. Kuulumiskierros

A. Tentit on tehty.

B. Pari päivää oltu töissä.

7. Tehtävälisan läpikäynti

A. Käytiin läpi tehtävälisan. Päivitetty tehtävälisan on **liitteenä 3**.

8. Ilmoitusasiat

A. Tämä on kevätlukukauden viimeinen kokous.

B. Sakkokaljat ovat päivitetty Driveen.

9. Sisäasiat

A. Puolivuotistoimintakertomuksen täyttäminen 30.6. mennessä. Sovittiin DL ylityksestä sakoksi skumppapullo.

10. Talousasiat

A. Hyväksyttiin laskuja 34,00 eurolla. Hyväksytyt laskut ovat **liitteenä 2**.

B. Ulkojäsenhakemuksia ei ollut.

C. Myönnettiin talousministeri Akseli Kjellbergille oikeus maksaa erääntyviä laskuja ensimmäiseen syyskuussa pidettävään kokoukseen asti. Kesän aikana maksetut laskut tulee esittää syyskuun ensimmäisessä kokouksessa.

11. Palveluasiat

A. Päätettiin jatkaa paljon lainaustoimintaa normaalimuodossaan.

B. Pakun lainaustoiminta toistaiseksi Heidi Strengellin kautta.

12. Tiedotusasiat

A. Viikkomaili jäi kesätauolle.

13. Teollisuusasiat

- A. Haalaritilaukset tehdään kesäkuussa, mutta ensiksi täytyisi päästä varastoon selvittämään tämänhetkisten haalareiden määrä.

14. Fuksiasiat

- A. Torstaina 28.5. kokoustiin FTMK:n kanssa liittyen Teekkarielämää-luentoon sekä Otasuunnistukseen. Näiden toteutuminen perinteisessä muodossaan vaikuttaa tällä hetkellä suhteellisen epätodennäköiseltä, joten keskusteltiin jo nyt vaihtoehtoisista järjestämistavoista.
- B. Fuksioppaasta puuttuu vielä yksittäisiä tekstejä.
- C. Opetushallinnon tilastopalvelu Vipusen mukaan kevään yhteishaussa hakijoita KJR:lle oli tänä vuonna reilu 900, joista reilu 200 oli ensisijaisia. Hakijoiden määrä on kasvanut viime vuodesta. Opiskelupaikat myönnetty jo n. 130 opiskelijalle, joista n. 30 on jo ottanut paikan vastaan.

15. ISO-asiat

16. Kv-asiat

- A. Perjantaina on AYY:n hallituksen kokous, jossa päätetään vaihtareista.
- B. Parin viikon sisällä tulee tietoa orientaatiosta ja kokousetaan syksystä.
- C. Muutamaaan maisterilinjaan on vielä paikan vastaanottaminen auki.
- D. Päätös saavatko vaihto-opiskelijat lykätä opiskelupaikan vastaanottoa saattaa mennä myöhäiseksi.

17. Suhdetoiminta-asiat

18. IE- ja tapahtuma-asiat

19. CN106

20. Opinto- ja edunvalvonta-asiat

- A. Opintoneuvoston kokouksessa puhuttiin kesäopetuksesta, eikä IK ja MK olleet myöskään kuullut uutta. Varadekaanilta oli lopulta saatu vastaus, että killoilta ei ollut tullut tietoa kesäopetuksen tarpeesta. AYY:ltä Minna Mäkitalo alkaa selvittämään, mikä on tilanne, kun sähköposteja lähetetty pyydettyyn osoitteeseen, mutta tieto ei ole mennyt perille. Tieto mahdollisista kursseista menee myöhäiseksi, koska suurin tarve kesäopetukselle oli kesäkuussa.

21. Jaosasiat

- A. Kulttuurijaos suunnittelee kesälle tapahtumia noudattaen COVID-19 ohjeistuksia.

22. Alumniasiat

23. Tuopit

- A. Odotetaan, että laitoksen tilat aukeavat.

24. Kuulumisia yliopistosta ja korkeakoulusta

- A. Yliopiston uudet COVID-19 ohjeistukset pitäisi tulla viikolla 23 eli tämän viikon aikana.

25. Kuulumisia ylioppilaskunnasta

- A. Ylioppilaskunta odottaa tietoa ylemmiltä tahoilta, koskien COVID-19:ää.

26. Muut esille tulevat asiat

27. Seuraava kokous

- A. Pidetään seuraava kokous kesäpäivillä.

28. Kokouksen päättäminen

- A. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.44.

Liitteet:

Liite 1: Esityslista

Liite 2: Hyväksytyt laskut

Liite 3: Tehtävälisteri

Espoossa

.2020

Jani Pusula
Puheenjohtaja

Klaus Rissanen
Sihteeri

Lauri Seutu
Pöytäkirjantarkastaja

Jenny Manner
Pöytäkirjantarkastaja